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Procès-verbal Assemblée Générale Ordinaire  

du Samedi 16 novembre 2024 
 

Présents :  

M. Jean-Jacques LAUGA, Elu en charge des sports au Conseil Départemental de la Corrèze.  

Me Catherine TREUIL, Présidente du Comité Départemental de Sport Adapté. 

M. Yvon DELCHET, Ville de Tulle  
 

Excusés :  

M. Michel LE BOT, Président de la FFPJP. 

M. Xavier GRANDE, Directeur Administratif et Financier FFPJP.  

M. Charles PASTOURELY, Président du Comité Régional Nouvelle Aquitaine Pétanque. 

M. Pascal COSTE, Président du Conseil Départemental de la Corrèze.  

M. Bernard COMBE, Maire de la Ville de Tulle  

M. Dominique MALROUX, Inspecteur d’académie Directeur académique des services de l'éducation nationale 19  

M. Damien MARAIS, Inspecteur Académique et directeur académique des services de l’éducation nationale 19 

M. TEYSSANDIER, Président du Comité Olympique Corrèze,  

Me Emmanuelle ROUX, Directrice du Comité Olympique Corrèze. 

M. Olivier PEUCH, Président du Profession Sport Limousin. 

 
 

Clubs présents :  
 

Secteur Brive : Cochonnet du Levant - Pétanque du Cyrano - Pétanque du Pays de Brive - Cochonnet Gamadou - La 

Cabosse larchoise - La Boule Malemortoise - Pétanque Objatoise - Pétanque St Pantaléonnaise - Pétanque Turennoise 

- Cochonnet Ussacois - Pétanque Varetzienne - Pétanque Voutezacoise- Vignols - Provençal du Causse Corrézien 

Brive -Brignac la Plaine - Boule Brignacoise - 3 JPO. 

Secteur Tulle : Pétanque des Cascades - Lagarde Enval Pétanque - Pétanque de la Souvigne - Pétanque Xaintricoise - 

A.S. Pétanque - Asptt Tulle - Pétanque Barrussienne - Carreau Tulliste - Pétanque Tulliste - Pétanque Chambertoise - 

Bib Marcillacois - Pétanque Uzerchoise - Pétanque des Barrages - LeTreize Altillacois - Boule Guennoise et du Pays 

de Tulle - La boule des eaux vives 

Secteur Ussel : Cochonnet Bortois - Pétanque des Orgues - Corrèze-Egletons - Pétanque Chiracoise - Lapleau - 

Soursac Cochonnet – Club - Pétanque joyeuse de l’Abeille - La Merlinoise - Pétanque Rosiéroise - Pétanque des 

Roches - Amicale Pétanque Ponty Ussel - La boule Aixoise - Pétanque la triouzoune - Amicale Petanque Meymacoise  
 

Clubs excusés / absents : Pétanque Usseloise - Pétanque Haute Corrèze (boulodrome d'Ussel) - Coup de boule 

Peyrlevade - Pétanque Lagrauliéroise 

 

Membres du Comité de Direction   
 

Présents : Mesdames DELPIROUX Sylvie, GUY Christiane, KLUSCAR Sandra, SANCHEZ Stéphanie. Messieurs 

DONATIEN Philippe, FORETNEGRE Alain, LANG Ren, MARTIN-PEREZ Thomas, PEREIRA Ludovic, SEINCE 

Bernard, SOLEILHAVOUP Alain. Excusés : PLAT Aline, DHONDT Alexandre. 
 

Ordre du jour :  
14 h 00   

❖ Ouverture de l’Assemblée par le Président, Alain FORETNEGRE  

❖ Rapport moral et d’activités par la Secrétaire Générale  

❖ Rapport financier par la Trésorière Générale  

❖ Rapport des Vérificateurs aux comptes  

❖ Désignation des Vérificateurs aux comptes  

❖ Rapport des différentes commissions  

❖ Etude des vœux émis 

❖ Questions diverses et d’intérêt général  

❖ Présentation des candidats à l’élection au Comité Départemental de Pétanque de la Corrèze 

15 h 30 Entracte / Votes élections 

16 h 00 Résultats des élections  

16h15  Elaboration du calendrier sportif  

17h Intervention des élus  

17h15 Remise des Médailles 
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QUORUM  

Nombre de clubs : 44 présents sur 48. Nombre de voix : 92 voix sur 102. Le Quorum est atteint.  
 

Le Procès-verbal de l’Assemblée Générale du 23 novembre 2023 est approuvé à l’unanimité. 
 

 

Mot du Président – Alain FORETNEGRE 
 

Alain Foretnegre remercie tous les partenaires institutionnels et particulièrement le Conseil Départemental pour son 

soutien et son accueil pour cette Assemblée.  

Une année ou le nombre de licence est en augmentation, nos jeunes en forte progression, je remercie l’investissement 

de Philippe Donatien ainsi que de tous les éducateurs.  Une année ou certains ont compris l’importance de l’arbitrage, 

merci aux nouveaux arbitres et à Sandra Kluscar Responsable de la Commission. Une année, où nous avons mis en 

place des formations, 4 formateurs pour les différentes formations (Tronc Commun, Arbitrage, BF1). Merci aux 

formateurs Philippe Donatien, René Lang, Thomas Martin-Perez et Haki Tomakin. Alain Foretnegre remercie 

Dominique Brugeille pour la Commission Sportive, Roselyne et Yves pour les réservations hotellières pour les 

Championnats de France. Alain remercie toute son équipe ainsi qu’Elodie Lebret, salariée du CD19. Une année, ou 

pour la première fois la Corrèze obtient le titre de Champion de France Tir de Précision Juniors. Merci à Noah 

Prudhomme pour ce titre, merci au club et éducateurs qui l’entourent. Une grande déception concernant 

l’International d’Objat qui ne sera pas reconduit, une belle fête de la pétanque qui s’arrête. Tout l’équipe tient à 

féliciter le bureau et les bénévoles qui ont œuvré toutes ces années.  

Le souhait des clubs et du CD 19 est de maintenir l’emploi, l’aide ANS se termine comme prévu cette année. Des 

modifications ont été apportées dans le budget prévisionnel 2025 afin de palier à l’augmentation des charges (charges 

de la vie courante, hôtellerie, carburant etc...), et sans l’aide ANS pour 2025. Dans le budget, la soirée des trophées a 

été supprimée, réduction des coûts concernant les réservations hotellières, 1 équipe Triplette provençal au 

Championnat de France au lieu de 2. Une augmentation de la licence sera proposée soit :  pas d’augmentation / 5 € 

pour 2025 et 5€ pour 2026 ou 10€ pour 2025. Un vote sera établi lors de l’entracte.  

Rapport d’activité 2024 du Comité Départemental de Pétanque  

Interventions de Stéphanie Sanchez, Secrétaire Générale pour le rapport d’activité, Philippe Donatien pour les 

résultats jeunes et Dominique Brugeille pour la Commission Sportive  
 

Intervention de Stéphanie SANCHEZ  
 

Licences  

Secteur Brive : 16 clubs soit 553 licenciés  

Secteur Tulle : 17 clubs soit 584 licenciés  

Secteur Ussel : 16 clubs soit 536 licenciés    Soit 1673 licences au total pour l’année 2024 
 

Résultats sportifs – Championnats Départementaux   

❖ Tir de Précision -Samedi 27 avril 2024 à Brive - Juniors (Qualifiés pour le Championnat Régional) - Champion : 

PRUDHOMME Noah – Argentat - Vice-Champion : LATOURNERIE Hugo – Vignols - Cadets (Honorifique) - 

Champion : LAVIALLE Jordan (Vignols) - Vice-Champion : FAVARO Lenzo - Minimes (Honorifique) - 

Champion : MOUTIER Lorenzo - Vignols - Vice-Champion : TEILLEUX Léo - Egletons  

 

❖ Individuel Jeunes -Samedi 8 juin 2024 à Varetz - Juniors : (Honorifique) - Champions : PRUDHOMME Noah 

(école Pays de Brive) - Vice-champions : LAGRENEE Déreck (école Pays de Brive) - Cadets : (Honorifique) - 

Champions : LAVIALLE Jordan (Ecole Pétanque Pays de Brive) - Vice-champions : REYMOND Thomas (Ecole 

Pétanque Haute Corrèze) - Minimes : (Honorifique) - Champions : VIAL Thiago (Ecole Pétanque Haute 

Corrèze) - Vice-champions : MOUTIER Lorenzo (Ecole Pétanque Pays de Brive) 

  

❖ Individuel Féminin - Dimanche 12 mai 2024 à St Privat -Championne : LAVERGNE Marie-Françoise / Cyrano - 

Vice-Championne :  RABIER Dominique / PPB 
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❖ Individuel Seniors - Les 13 et 14 avril 2024 à St Privat - Champion : ORIE Donovan - St Privat - Vice-champion 

: COMBELONGE Maxence – Argentat 

❖ Doublette Jeunes - Samedi 8 juin 2024 à Varetz - Juniors : (Honorifique) - Champions : LAGRENEE Déreck - 

PRUDHOMME Noah (École Pays de Brive) -Vice-champions : CORNUT Ilyes - LEMAIRE Mathéo (Altillac) -

 Cadets : (Honorifique) - Champions : VINCENT Tegy - DEL PINO Enzo (école Pays de Brive) 

Vice-champions : VEYSSET Evan - PLANAS Liam (Ecole Haute Corrèze) - Minimes : (Honorifique) - 

Champions : BERNOTTE Raphael - BARBEAU-DEMORTIER Malia (École Pays de Brive) - Vice-champions 

: VIAL Thiago - PUIMERAT Nathan (Ecole Haute Corrèze)  

 

❖ Doublette Féminin - Dimanche 14 avril 2024 à St Privat - Championnes : FARGE Gaelle et Marie Françoise – 

Cyrano - Vice-Championnes : VIAL Amélie et Sylvie - Ponty Ussel 

 

❖ Doublette Mixte - Les 20 et 21 avril 2024 - Champions : DEMORTIER Maeva - TARAVILLO Jérôme / Barrussie 

Tulle - Vice -Champions du Championnat : COUVE Annie - MARIN Maxime / PP Brive 

  

❖ Doublette Seniors - Les 11 et 12 mai 2024 - Champions : NOZIERE Nicolas - MATHEY Rémi / Objat - Vice-

Champions : LAMOURE Julien - ORIE Donovan / St Privat 

  

❖ Doublette Vétérans - Les 21 et 22 aout 2024 à St Privat - Champions : RANTIAN Jacky-Francis - BAZAUD 

Patrick / Pétanque des Barrages -Vice-Champions : LAMBERT Guy - ROUVEYROL Alain / Amicale Meymac 

  

❖ Doublette Promotion - Les 24 et 25 aout 2024 à Chamberet - Champions : LONGERINAS Didier - SAUVIAT 

Ludovic / Pétanque Rosieroise - Vice-Champions : BORDE Rémi - BOURLIATAUD Didier / Pétanque 

Chambertoise 

  

❖ Doublette Provençal - Les 30 et 31 mars 2024 à Ussac - Champions : FOURNIER Loïc - WAUTERS Laurent / 

Cyrano - Vice-Champions : SAUVIAT Ludovic - LONGERINAS Didier / Rosiers d'Egletons 

 

❖ Triplette Jeunes - Dimanche 5 mai 2024 à Varetz - JUNIORS - Champions : LAGRENEE Déreck - 

LATOURNERIE Hugo - PRUDHOMME Noah / Vignols (Ecole du Pays de Brive) - Vice-champions : CANTAT 

Stephen - TRUFFY Martin - PAUTRAT Nathan / Egletons (Ecole Pétanque Haute Corrèze) - CADETS -

Champions : PLANAS Liam - GUIOT Enzo - VEYSSET Evan / Egletons (Ecole Pétanque Haute Corrèze)  - Vice-

champions : LEMAN CHAQUET Léna - RAYNAUD Léandre - BELLONIE Sayan / Pétanque Chiracoise - 

MINIMES -Champions : CAUQUOT Valentin - VIAL Thiago - TEILLEUX Léo / Egletons (Ecole Pétanque 

Haute Corrèze) - Vice-champions : BARBEAU-DEMORTIER Malia - BERNOTTE Raphael - MOUTIER 

Lorenzo / Vignols (Pétanque du Pays de Brive) 

  

❖ Triplette Féminin - Le 7 avril 2024 à Brive - Championnes : DUMEZ Amandine - MAURIE Muriel - DUPUY-

PANICAUT Melaine / PPB. Vice -Championnes du Championnat : BELOTTI Jessica - CROUCHET Jade - GUY 

Christiane / Uzerche 

  

❖ Triplette Seniors -Les 6 et 7 avril 2024  

Champions : PELLON Arthur - LAGRENEE Brad - FOGEIRO Jérémy / Cochonnet Gamadou 

Vice -Champions du Championnat :  VIREVIALLE Jean- Christophe - MASSIAS Stéphane - PRUDHOMME 

Loudjie / Cyrano Brive  

 

❖ Triplette Mixte-Les 8 et 9 mai 2024 - Champions : VEBRET Aurélie - LAMOURE Julien - ORIE Donovan / 

Pétanque Xaintricoise - Vice-Champions : COUDERT Fanny - JUST Sébastien - PRUDHOMME Loudjie / Cyrano 

Brive  
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❖ Triplette Promotion- Les 4 et 5 mai 2024 - Champions : RANTIAN Jacky - CEAUX Patrick - ADAMS Thomas / 

Pétanque des Barrages - Vice-Champions : LIZEAUX Stéphane - AVELEZ Julien - VAURS Fabien / Pétanque des 

Barrages  

❖ Triplette Vétérans - Les 17 et 18 avril 2024 à St Privat - Champions : GODIN Francis - PLAZE Guy - AVELEZ 

Jean Pascal / Carreau Tulle. Vice -Champions du Championnat : LAFON Gérard - MOUSSOURS Bernard - 

PLAUTIN Claude / Cyrano 

 

❖ Triplette Provençal - Les 27 et 28 avril à Ussac - Champions : FOURNIER Loïc - WAUTERS Laurent - 

CRABANAC Stéphane / Pétanque Cyrano. Vice-champions : LE NEDIC Laurent - MAS Ludovic - DEMETER 

Ludovic / Provençal Causse Corrézien  

 

❖ Triplette Mixte Vétérans - Le 4 septembre à Seilhac - Champions : ROCHE Lydie - ROCHE Robert - BUCHLE 

René / Pétanque Objatoise. Vice-Champions : POUJEADE Cathy - GODIN Francis - DUPONTREUE Pascal / 

Carreau Tulle  

• Coupe de la Corrèze  

Champion : Pétanque Objatoise - Vice-Champion : Pétanque des Barrages  
 

• Championnat des clubs  

Championnes CDC Féminin : 1ère série : Rosiers d’Egletons – 2ème serie : PPB Brive  

Champions CDC Open : 1ère Série : Cyrano Brive / 2ème série : PCC / 3ème série : Altillac / 4ème série : Argentat / 5ème 

série : Argentat  

Champions CDC Vétérans : 1ère série Cyrano Brive / 2ème série : Larche / 3ème série : St Exupéry des Roches  

 Champions CDC Provençal : 1ère série  PPC / 2ème série C.Egletons 

  

Félicitation à toutes et tous 

Philippe Donatien remercie le cadre bénévole qui entourent les jeunes tout au long de l’année.  

 

Intervention de Dominique BRUGEILLE 
 

Le bilan de la saison écoulée est très positif, beaucoup d’équipes inscrites cette année. Deux clubs sanctionnés pour 

forfait cette année. Le module des CDC et Championnats est très bien. Une extension sur le module va être mise en 

place pour inscrire les équipes en Coupes de la Corrèze-France- France Provençal. La saisie de la saison sera faite en 

décembre, les codes par la suite les clubs pourront y accéder.  

La Grande Région regardera s’il faut supprimer ou non les deux séries ou non, car sportivement les groupes sont plus 

équilibrés mais les déplacements sont trop importants ce qui engendrent des coûts importants.  

Suite à une réclamation d’un club à quelques jours des finales CRC Provençal, il a fallu prendre des décisions et 

adapter la demande aux CDC en Corrèze. En effet, dans le règlement CRC Provençal, il n’indique pas qu’il est 

interdit de rajouter sur la liste des finalistes un nouveau joueur. Après avoir consulté la fédération, cette demande a été 

acceptée est adaptée pour la Corrèze lors de nos finales CDC. La question sera étudiée pour l’année prochaine.   

Pour 2025, les rencontres CDC se dérouleront sur une demie journée. En open et féminin, il y aura 3 rencontres en 

boulodromes et 2 rencontres en plateaux organisés par les clubs. 
 

Le rapport moral est approuvé à l’unanimité 

 
 

Rapport financier 2022/2023 du Comité Départemental de Pétanque  
Intervention de Sylvie Delpiroux, Trésorière Générale 
 

Le rapport financier 

Le compte de résultat présente un excédent de 1 078.32 €. Le montant des charges est de 215 058.73 € et le montant 

des produits est de 216 137.05 €. Le Compte de résultat comprend le budget habituel et celui du double Championnats 

de France à Objat. Le bilan des championnats de France est déficitaire de 2 747.49 €. 

  

Intervention de Sébastien Gire, Vérificateur aux comptes  
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Sébastien GIRE remercie Sylvie DELPIROUX et Elodie LEBRET pour le travail et la rigueur concernant la tenue de 

la trésorerie et l’adaptabilité concernant l’utilisation du logiciel. Celui-ci atteste qu’après avoir procédé à la 

vérification des comptes avec Christian DESHORS aucune remarque particulière n’a été formulée.  
 

 

Les vérificateurs aux comptes désignés sont : Sébastien Gire et Christian Deshors (Barrussie Tulle) 
 

 Le rapport financier est approuvé à l’unanimité 

 

Bilan des différentes commissions  
 

Commission jeunes  

Intervention de Ludovic Pereira  

Une convention établie depuis 20219 avec la IA DASEN, l’USEP et le Comité Départemental de Pétanque de la 

Corrèze, cette convention sera réactualisée en 2025. Plus de 4000 élèves ont découvert la pétanque depuis sa création 

en 2019. Cette activité a sa place dans les écoles. Les ateliers proposés permettent aux élèves d’apprendre à gérer dès 

le plus jeune âge l’émotion, la frustration. Ludovic Pereira espère que ce beau projet va perdurer, la difficulté c’est de 

faire venir les jeunes dans les écoles par la suite. Celui-ci remercie toutes les personnes qui ont donné de leurs temps 

pour ce projet et particulièrement le Cochonnet Ussacois et le Ville d’Ussac pour son organisation des rencontres le 

25 juin 2024 à Ussac.  

Intervention de Philippe Donatien 

2 écoles en Corrèze, 1 sur le secteur de Brive et 1 sur le secteur Haute Corrèze. Une troisième école sur le secteur de 

Tulle, serait nécessaire.  Pour avoir des jeunes dans nos écoles, les entrainements ne sont pas sur les mêmes créneaux 

que le football, rugby etc.. Il n’est pas évidant de ‘chercher’ les jeunes non issus du milieu de la pétanque. C’est une 

pratique sportive où il faut rassurer les parents et changer l’image de la pétanque.  

 

La Corrèze est 2ème au niveau Régional concernant le classement du nombre de licence des jeunes 

L’école du Bassin de Brive à obtenu 3étoiles et l’école Haute Corrèze à obtenu 2 étoiles pour 2025 et 2026.  

 

Les conventions des deux écoles doivent être transmises à la Fédération très rapidement. 5 clubs maximum peuvent 

être affiliés. Question : Pourquoi 5 clubs ? C’est une contrainte fédérale.  

 

Commission de Discipline - Intervention d’Alain Soleilhavoup  

Alain Soleilhavoup précise qu’il y a eu deux affaires cette année.  

Un joueur Corrézien qui a fait appel en Région par la suite. Cette personne a obtenu une réduction de peine.  

Question :  Pourquoi la peine a été réduite ? Le dossier en appel a été traité par la Région et le Comité n’a pas en sa 

possession les éléments du dossier.  

Une affaire extérieure a été jugée à la demande du département concerné.  
 

 

Commission Arbitrale 

Intervention de Sandra Kluscar 

Le corps arbitral est composé de 22 arbitres dont 1 arbitre national – 8 arbitres Régionaux – 15 arbitres 

départementaux dont 6 nouveaux.  

Pour devenir arbitre, le candidat doit passer le Tronc Commun puis la formation d’arbitrage. A l’issue de la formation 

l’arbitre doit faire 4 passages (concours etc..) avec un arbitre titulaire pour valider sa formation. 

 

Les référents :  

Responsable : Sandra Kluscar 

Secteur Brive : René Lang + Tom Martin  

Secteur Tulle : Sandra Kluscar 

Secteur Ussel : Haki Tomakin  

 

Attention, bientôt en fonction des directives il sera obligatoire d’avoir un arbitre pour participer à des compétitions.  

- 2 équipes en CDC / 1 arbitre  

- 1 équipe en CRC / 1 arbitre  
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Commission Formations  

Intervention de Philippe Donatien 

Formations réalisées :  

Tronc Commun  Le 17 novembre 2024 et 21 janvier 2025  

20 personnes formées (Cd 19 / CD87 /Cd24 / CD23)  

BF1    Les 9 et 10 décembre 2024 

   5 personnes formées (Cd 19) 

Arbitrage   Les 9 et 10 décembre 2024 

8 personnes formées (Cd 19 / CD 17) 

 

L’équipe est constituée de 4 formateurs : Philippe Donatien, BF2 – Thomas Martin-Perez, arbitre National – René 

Lang, Arbitre Régional – Haki Tomakin, Arbitre Régional.  

 

Votes  
 

Candidats – Elections CD Pétanque 19   

Masculin    

1 FORETNEGRE Alain * Pétanque Xaintricoise  

2 SOLEILHAVOUP Alain  Boule Malemortoise  

3 DONATIEN Philippe *  Club Pétanque Corrèze Egletons  

4 AVELEZ Julien   Pétanque des Barrages  

5 FIANCETTE Yoann   Ponty Ussel  

6 HUMEDES Laurent   Pétanque Chambertoise  

7 LANG René    Cyrano Brive  

8 MARTIN PEREZ Thomas  Pétanque Pays de Brive  

9 PEREIRA Ludovic  Cyrano Brive  

10 TOMAKIN Haki   Club Pétanque Rosiers d'Egletons  

11 VAURS Fabien   Pétanque des Barrages  

12 ZORTEA Olivier   Club Pétanque Rosiers d'Egletons  

Féminin    

13 DELPIROUX Sylvie   Pétanque Xaintricoise  

14 SANCHEZ Stéphanie   Pétanque Chambertoise  

15 KLUSCAR Sandra   Pétanque Seilhacoise  

16 GUY Christiane   Pétanque Uzerchoise  

17 MONS Béatrice   Carreau Tulle  

Médecin    

18 DONATIEN Aurore   Club Pétanque Corrèze Egletons 

 

Résultats du vote :  

Nombre de voix : 93 sur 93  

Nombre de bulletin nul ou blanc : 0  

Résultat : Les candidats sont élus  

 

Proposition augmentation du prix de la licence 

Augmentation du prix de la licence de 5 € pour 2025 et de 5 € pour 2026  

Augmentation du prix de la licence de 10 € pour 2025 

 

Résultats du vote :  

Nombre de voix : 95 

Augmentation du prix de la licence de 5 € pour 2025 et de 5 € pour 2026    57 voix  

Augmentation du prix de la licence de 10 € pour 2025      12 voix 

Nombre de bulletin nul ou blanc :         26 voix  

Résultat : Augmentation du prix de la licence de 5 € pour 2025 et de 5 € pour 2026   
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Le budget prévisionnel 

Après le vote de l’augmentation de la licence de 5€ pour 2025 et 5€ pour 2026. Le budget prévisionnel est à la hauteur 

de 143 040 €.  

 

Etude des vœux  
 

Altillac - Y aura-t-il un Budget formation dédié aux formations Tronc Commun, BF1, Arbitrage ?  

La question va être étudiée. 

ASPTT - Déplacer le Championnat Doublette Vétérans déplacé en juin ou septembre au lieu d’aout ?   

La question sera étudiée avec la Commission sportive 

C Egletons – Faire un barrage à la fin CDC Féminin entre l’équipe dernière en 1ère série et l’équipe classée en 2ème 

série en deuxième série ?  

Il y a un problème de date, car le calendrier est très chargé.  

Lagarde Enval – Ne pas rééditer les CDC sur une journée ?  

C’est prévu pour 2025, les rencontres seront sur une demi-journée.  

Lapleau – Retour à 4 pour les CDC Féminin ?  

C’est une directive fédérale, donc pas possible.  

Cyrano – Donner la possibilité aux clubs de pouvoir accompagner ses joueur(ses) aux Championnats de France ?  

La priorité est aux membres du Comité de Direction. 

Donzenac – Est-ce normal de faire jouer une phase de poule en deux vagues lors d’un championnat ?  

Ce n’est pas interdit 

Donzenac – Est-ce normal d’un club relié à la FFPJP organise des concours ouverts à tous (les week-ends) en même 

temps qu’un club qui organise un concours FFPJP ?  

C’est toléré à condition qu’il n’y ait pas de concours officiel dans le secteur.  

PCC – Championnat de la Corrèze Tête à Tête de Jeu Provençal Honorifique ?  

Le Comité prévoit d’organiser un Championnat Régional Triplette Provençal les 9 et 10 aout 2025, le projet est en 

cours.  

PCC – Serait bien qu’il y ait beaucoup plus de concours Jeu Provençal au vu de l’engagement qu’il existe à la 

pratique du Jeu Provençal en Corrèze (Record des inscriptions aux 2 championnats Doublette et Triplette ? 

 C’est une question d’organisation en raison des terrains, il faut un club qui peut recevoir par exemple 30 terrains 

provençal !  

 

Remises médailles  
 

• MEDAILLE D'OR  

BURG Christophe, Pétanque Varetzienne  

 

• MEDAILLE D'ARGENT 

PLUMAUZILLE Christian, Pétanque Objatoise -THIBEAUD Pierre, ASPTT Tulle 

 

• MEDAILLE DE BRONZE 

KLUSCAR Sandra, Pétanque Seilhacoise - BEYSSEN André, Provençal Causse Corrézien -BORDAS François, 

ASPTT Tulle -CHANOURDIE Frédéric, Cyrano Brive -LAPORTE Liliane, Pétanque Voutezacoise -USTARIZ 

Laurent, Provençal Causse Corrézien 

 

• MEDAILLE DU COMITE 

PRUDHOMME Noah, Pétanque des Barrages - GUY Christiane, Pétanque Uzerchoise - RATEAU Sylvie, Pétanque 

Xaintricoise - BUISSON Noel, Boule Malemortoise - DEPRAD Jean-Michel, Amicale Vignolaise - FAVARO 

Vincent, Pétanque Uzerchoise - LAMBERT Guy, Pétanque Meymacoise - LAPEYRE Henri, Cochonnet Ussacois - 

LATOURNERIE Olivier, Amicale Vignolaise - LAVIALLE Grégory, Amicale Vignolaise 

 

 

 



Comité Départemental de Pétanque de la Corrèze 
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Intervention des élus  
 

• Intervention de Madame Catherine TREUIL, Présidente du Conseil Départemental de Sport Adapté de la Corrèze.  

Madame Catherine TREUIL précise que le Comité Sport Adapté représente plus de 700 licenciés soit 23 

associations sportives. C’est toujours un plaisir d’organisé les journées Sport Adapté en Corrèze et espère que cela 

va perdurer. Cette année 3 organisations à Tulle avec le Carreau Tulliste, à Lapleau et Rosiers d’Egletons. Merci 

aux bénévoles et clubs d’être présents.  

Cette année nous avons participé bénévolement au double Championnat de France à Objat, 4 personnes en 

situation de handicap avec 2 éducatrices sont venues aider tout au long du week-end. Merci à tous les bénévoles 

pour leur accueil.  

Madame Catherine TREUIL souhaite continuer toutes ses activités avec le Comité.  
 

 

• Intervention de Monsieur Jean-Jacques LAUGA, Conseiller départemental en charge des sports au Conseil 

Départemental de la Corrèze. 

Mr Jean-Jacques Lauga, excuse l'absence de Mr Pascal Coste retenu sur d'autres obligations. Celui-ci précise que 

la subvention allouée pour le comité de pétanque de la Corrèze sera votée le 06/12/24 et maintenue pour cette 

année à l'identique. Le Conseil Départemental de la Corrèze a alloué une subvention de 10 000 euros pour 

l'organisation du double championnat de France à Objat. Mr Jean-Jacques Lauga félicite le comité pour les 

diverses actions menées et notamment le projet Pétanque à l'école (envers les jeunes et c'est positif car c'est 

l'avenir) et sur le volet pétanque adapté avec le sport Adapté. Celui-ci souhaite à toutes et à tous de passer une 

excellente saison 2025. 

 

• Intervention de Monsieur Yvon DELCHET, représentant de la Ville de Tulle.  

Mr Yvon Delchet félicite le Comité pour toutes les actions menées et souhaite à tout le monde une bonne saison 

sportive.  

 
 

Tous les sujets étant évoqués la séance est levée 

 

FORETNEGRE Alain  

Président du Comité Départemental de Pétanque 

 

 


